

市义工协会上半年为156名贫困生发放12.46万元助学金

笔笔爱心款 温暖孩童心

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 7月27日上午,市义工协会12名义工携手6名爱心人士,来到尉氏县为该县大桥乡和门楼任乡的13名贫困生发放了1万元爱心助学金。至此,市义工协会上半年爱心助学金交接任务全部结束,共为156名贫困生发放了12.46万元的爱心助学金。

为品学兼优的贫困生发放爱心助学金,是市义工协会一项重要公益活动。从2012年10月为第一批品学兼优的贫困生发放第一次爱心助学金开始,截至目前,市义工协会已为581名品学兼优的贫困生,发放了1613人次,共计

119.26万元助学金。为了帮助这些品学兼优的贫困生,市义工协会的义工们不辞劳苦,利用休息时间,驾驶私家车,走遍了祥符区的六镇九乡和兰考县、尉氏县、杞县和通许县的部分乡镇,走访了2000多个家庭,对学校及有关村委会提供的贫困生名单一一甄别,公布被帮扶的贫困生名单,希望社会各界爱心人士伸出援助之手,帮助这些贫困生完成学业。之后,义工们每年都要在爱心助学金交接前,对这些接受资助的贫困生家庭进行回访,了解孩子们的学习和家庭生活情况,确保资助人的爱心落到实处。

由于受疫情影响,今年上半年爱心助学金发放活动不得不推迟。直到疫情缓解后,市义工协会马上行动,先后有110多名义工对190多个贫困生家庭进行回访。之后,市义工协会又多次组织义工整理贫困生的资料,与每一位资助取得联系,尽早让这些贫困生领到助学金。

“谢谢义工和好心人的帮助,我会努力学习,长大后也做一名有爱、传递爱的人,温暖需要帮助的人。”一个长期接受资助的孩子说。

市军休一所召开党员大会

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 7月28日上午,市军休一所召开党员大会。

大会伊始,全体党员面向党旗,重温入党誓词;市军休一所党支部书记田瑞红为7月过生日的军休干部代表颁发政治生日贺卡。紧接着,田瑞红对军休一所党支部上半年的工作情况作了总结报告,对下半年重

点工作进行了安排部署,并要求全体工作人员进一步提升服务水平,落实好军休人员“两个待遇”,做好“星级干休所”升级工作。随后,田瑞红带领大家学习习近平总书记的重要文章《中国共产党领导是中国特色社会主义最本质的特征》,对“中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征”的深刻含义进行了深度解

读,要求大家坚决维护党中央权威和集中统一领导,保证团结统一和行动一致,确保党始终总揽全局。

最后,市军休一所全体工作人员向抗击疫情慷慨捐款的军休干部表示感谢,并向他们颁发了“捐款收据”;在“八一”建军节来临之际,为军休干部送上节日的祝贺,并发放了纪念品。

市社会福利院开展扫黑除恶专项斗争

本报讯 全媒体记者李水龙报道 7月28日,市社会福利院青少年部组织孩子们开展扫黑除恶专项斗争宣讲活动,旨在让青少年深刻认识“扫黑除恶”的重要意义,切实维护他们的合法权益,助力他们健康成长。

活动中,工作人员通过通俗易懂的语言向孩子们讲解扫黑除恶

专项斗争的背景、重要意义、应知应会知识以及打击重点对象,列举生活中可能存在的黑恶势力现象和校园中存在的黑恶势力性质行为,旨在教育、引导孩子们认识扫黑除恶专项斗争的重要性和必要性,鼓励他们积极参与扫黑除恶专项斗争,勇敢检举揭发黑恶势力,弘扬正确的法治观念,让他们知法、懂

法、用法,维护自身合法权益,帮助他们在成长的道路上健康生活。

通过此次宣讲活动的开展,切实增强了孩子们对黑恶势力危害性的理解和认识。孩子们纷纷表示,在今后的生活学习中,一定自觉学法守法,树立自我保护意识,增强自我防范能力,为维护社会和谐稳定贡献自己应有的力量。

省民政厅相关人员莅临市救助管理站检查指导工作 全面提升救助能力及服务质量

本报讯 全媒体记者李水龙报道 7月28日,省民政厅相关人员莅临市救助管理站检查指导工作。

在市救助管理站,相关工作人员详细介绍了市救助管理站的基本情况,以及市救助管理站警务室接入公安专网并有专业警力入驻情况,帮助救助人员进行身份甄别及寻亲服务,“警务室+驻

站民警”的模式是救助管理工作与公安部门协作,有效推进救助工作向纵深推进。随后,省民政厅相关人员实地查看了接待大厅、临时救助区,详细询问救助流程,关注受助人员的精神、生活居住条件等,以及未成年救助人数、帮助流浪人员寻亲的成效、未成年人保护工作的开展方式方法、

滞站人员安置情况及监管责任落实等相关情况。

省民政厅对市救助管理站工作给予了高度肯定并提出相关具体要求,进一步做好社会兜底保障工作。市救助管理站相关负责人表示,将全力以赴做好困难群体的社会救助工作,切实提升社会救助兜底保障水平。

爱心捐赠情暖人心

全媒体记者 李水龙

“关爱孤残儿童,让他们感受来自社会大家庭的关心与温暖。”7月27日上午,炎热的天气没有阻挡开封市第一师范附属小学2018级五班太阳花小队走进市残疾儿童康复中心奉献爱心的脚步,学生们为孤残儿童捐赠了卫生纸、

牛奶等爱心物资。

康复中心工作人员热情地接待了学生们,并对他们为孤残儿童送来的关爱表示感谢。因疫情这一特殊原因,学生们并没有走近与孤残儿童进行互动,工作人员在楼外为学生们介绍了康复中心和在进行康复治疗的孩子的相关情况。学生们纷纷表示会在疫

情结束后,利用课余时间多多走进康复中心看望这些弟弟妹妹们,为他们送来关心与关爱。

“予人玫瑰,手有余香”。爱心学子呼吁,希望在未来能有更多的爱心人士关注孤残儿童,帮助、关心这些折翼的天使,使他们能够早日康复、回归家庭、回报社会。

中国开封SOS儿童村开展多样活动 丰富孩子暑假生活

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 暑期开始之后,每天清晨,随着一阵阵哨声、口号声的结束,朗诵声和舞蹈的节拍声在儿童村村部不断传出。原来,这是该村为了让青少年能够度过一个愉快而充实的暑期而组织开展的丰富多彩的暑假活动。

“冬练三九,夏练三伏”。每天清晨,随着一声清脆的哨音,孩子们就在工作人员的带领下,排着整齐的队伍,伴着哨声围着村院开始晨跑。跑步结束之后,孩子们则根据各自的兴趣,参加朗诵、舞蹈培训。除坚持开展文化学习和活动之外,儿童村还积极举办暑期系列观影活动,每周分两次为青少年放映爱国主义电影;为进一步增强孩子们的法治观念,该村还经常性开展法律讲座。

儿童村村长王睿莉表示,通过多样的暑假活动,孩子们不仅得到了课余时间的放松,同时也得到了充分的学习补充。接下来,开封SOS儿童村还将根据孩子的生活学习需求,开展更多的有益活动,让孩子们度过一个健康快乐的暑假。

市文明办一行人赴市慈善总会参加“99公益日”活动座谈会

加强慈善宣传 引导全民参与

本报讯 全媒体记者校爱玲报道 为加强“99公益日”网络募捐活动的工作部署,7月27日下午,市委宣传部分副部长、市文明办主任张琳一行,来到市慈善总会参加“99公益日”座谈会。市人大常委会原副主任、市慈善总会会长朱丽萍,市慈善总会副会长王钢牛等参加座谈会。

座谈会上,朱丽萍详细介绍了市慈善总会和“99公益日”活动的内容安排,重点探讨了如何与市文明办联合开展此次活动的宣传和人员培训工作,打通县区这一宣传潜力区,切实有效地把信息传递给每一位市民。张琳表示,此次活动是利国利民、传递正能量的好事。同时,她也介绍了市文明办的宣传经验,强调要联合妇联、工商联等群团组织,形成多部门联动的合力机制。

朱丽萍表示,此次座谈会开拓了大家的思路。今后工作中,一定要做好慈善宣传工作,宣传发动到位等于成功了一半,要抓住“99公益日”企业配捐的利好机制,结合实际灵活性设置慈善项目,营造好全民参与慈善的社会氛围,进一步放大慈善效果、展现慈善力量。



主办: 开封市慈善总会
慈善热线: 22698873